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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: α.   Ερώτηση 9532/14-09-2020 της Βουλής των Ελλήνων 
β.   ΥΠΕΘΑ/ΓΝΠ/ΤΚΕ/Φ.900α/2707/17287/06-10-2020 
γ.   Ερώτηση 502/14-10-2020 της Βουλής των Ελλήνων 
 
Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές 

κ.κ.Θανάσης Παφίλης και Νίκος Παπαναστάσης με θέμα «Εξακολουθούν να 

υπάρχουν προβλήματα στο Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροβολικού στη Θήβα (ΚΕΠΒ)», 

σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς σας ενημερώνουμε ότι ισχύουν απολύτως τα διαλαμβανόμενα 

στη (β) σχετική απάντησή μας επί της (α) όμοιας Ερώτησης την οποία είχατε 

καταθέσει. 

Σε ό,τι αφορά στις συνθήκες διαβίωσης στο Κέντρο Εκπαίδευσης 

Πυροβολικού (ΚΕΠΒ), και πιο συγκεκριμένα στην λειτουργικότητα των τουαλετών της 

1ης Μοίρας Βασικής Εκπαίδευσης, το κτίριο της 1ης Μοίρας αποτελείται από 2 

ορόφους (Α΄ και Β΄ Πυροβολαρχία) και σε κάθε όροφο υπάρχουν 10 τουαλέτες. 

Την 6η Οκτωβρίου παρουσιάστηκε πρόβλημα σε 5 από τις 10 τουαλέτες της 

Β' Πυροβολαρχίας, το οποίο όπως εξακριβώθηκε προήλθε από κακή χρήση. Το 

ΚΕΠΒ προέβη άμεσα, την επομένη μέρα, στην απόφραξη του αποχετευτικού 

συστήματος από ιδιωτική εταιρία. 

Αναφορικά με τη χορήγηση μασκών και αντισηπτικών στους στρατευσίμους, 

σε κάθε οπλίτη θητείας, ο οποίος παρουσιάζεται στο ΚΕΠΒ χορηγείται, σύμφωνα με 

τις διαταγές του ΓΕΣ, κυτίο ατομικής προστασίας το οποίο περιλαμβάνει 2 μάσκες 

χειρουργικού τύπου, γάντια μίας χρήσης και μπουκαλάκι με αντισηπτικό υγρό. 

Επιπλέον, στα Ιατρεία του ΚΕΠΒ τηρείται επαρκές απόθεμα σε μέσα 

προστασίας (γάντια και μάσκες μιας χρήσης), καθώς και μέσα απολύμανσης και 

ατομικής υγιεινής για την κάλυψη των αναγκών του συνόλου του προσωπικού. 
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Σε όλες τις κτιριακές εγκαταστάσεις (θάλαμοι, εστιατόρια, ΚΨΜ, Ιατρεία 

κ.λπ.) υπάρχει σε εμφανή σημεία επαρκής αριθμός φιαλών με αντισηπτικό υγρό, 

καθώς και κρεμοσάπουνα στα λουτρά κάθε Μοίρας, όπου διαβιεί το προσωπικό. 

Όσον αφορά στην προώθηση των οπλιτών στη νήσο «Κ» χορηγείται 

επιπλέον 1 μάσκα, από το απόθεμα των Ιατρείων του ΚΕΠΒ, προκειμένου να 

χρησιμοποιηθεί κατά τη μετακίνησή τους με τα μέσα μεταφοράς (λεωφορεία, αε-

ροπλάνα). 

Αναφορικά με την ποσότητα των μερίδων συσσιτίου που χορηγείται στους 

οπλίτες (πρωινό, μεσημεριανό και βραδινό), είναι σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό 

Τροφοδοσίας Ενόπλων Δυνάμεων (ΓΚΤΕΔ) και τις ισχύουσες διαταγές του ΓΕΣ. 

Σε ό,τι αφορά στη λειτουργία των πλυντηρίων ρούχων, το ΚΕΠΒ διαθέτει σε 

κάθε Μοίρα οπλιτών (1η-2η Μοίρα Βασικής Εκπαίδευσης - ΜΥΠ/ΚΕΠΒ) από ένα 

πλυντήριο ρούχων πολιτικού τύπου, το οποίο χρησιμοποιείται από τους οπλίτες, κατά 

τον ελεύθερο χρόνο τους, για την πλύση των ατομικών ειδών ιματισμού τους. 

Επιπλέον, στο Κέντρο λειτουργεί σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, τμήμα 

λινοστολής (πλυντήρια - στεγνωτήρια - σιδερωτήρια) για την πλύση ειδών 

στρατωνισμού (σεντόνια και κελύφια) καθώς και στρατιωτικών στολών όλου του 

προσωπικού, σύμφωνα με τον εβδομαδιαίο προγραμματισμό. 

Ειδικότερα, για την κάλυψη υγειονομικών και λοιπών αναγκών έχουν 

διατεθεί οι ακόλουθες, ανά κατηγορία, πιστώσεις: 

 Προμήθεια υγειονομικού υλικού: 1.300 €.  

 Συντήρηση εγκαταστάσεων - Χώρων υγιεινής: 41.000 €. 

 Προμήθεια εξοπλισμού καθαριότητας: 1.150 €. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, έχουν ληφθεί και διαρκώς επικαιροποιούνται όλα 

τα απαραίτητα προληπτικά υγειονομικά και διοικητικά μέτρα έναντι της υγειονομικής 

κρίσης, πλήρως εναρμονισμένα με τις κατευθυντήριες οδηγίες του ΕΟΔΥ και τις  

ισχύουσες διαταγές της Υπηρεσίας, καθώς και όλα τα απαραίτητα μέτρα περί 

μέριμνας προσωπικού και συντήρησης εγκαταστάσεων στρατιωτικών Μονάδων. 

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
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